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Ata da Centésima Sétima Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinipolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 
Rua Vereador Ameno Ribeiro número 860 no dia 03 de junho dois mil e vinte 
quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a 

presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número 
legal com a presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta 
a presente sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir 
hino Municipal, e convidou o Vereador Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre para ler 
um trecho da bíblia, cumprimenta a todos os presentes para fazer a leitura pai 
nosso que estais no ceu- inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa 
da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da 
ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada 
por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 
manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Centésima sexta Sessão Ordinária do dia 27 de maio dois mil e vinte quatro, 
realizada as dezenove horas. Correspondência de Terceiro: Oficio 55/2024 - 
Administração- aplicação do RGA ao salario do Prefeito e Vice-prefeito. Passo ao 
secretário para fazer a leitura da Indicação: Indicação n°36/2024 de autoria do 
vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Jose Bueno e ao 
Secretário de Obras a necessidade de reforma das Escolas Indígenas Municipal de 
Campinápolis."Coloco em discussão a indicação, ninguém se manifestou em 
votação a indicação foi aprovada por unanimidade. Passo ao secretário fazer a 
Leitura do requerimento: Requerimento n°16/2024 de autoria do vereador Sergio 
Silvestre Ferreira" Requer ao Senhor Prefeito Jose Bueno e a Secretaria de Obras 
instalação de um Semáforo ou Rotatória na Avenida Flavio Ferreira Lima com 
avenida nego carrim em frente Auto Posto Rezendão, conforme já solicitado na 
indicação 43/2023." Coloco em discussão o requerimento, ninguém se manifestou 
em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Passo ao Secretário 
para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de Lei 
Legislativo n° 01 de 15 de janeiro de 2024 de autoria Mesa Diretora "Denomina a 
Escola Municipal Carinho e Ternura, como o nome de ESCOLA MUNICIPAL 
DEUSUITA PEREIRA DE SOUSA - DEUSINHA" Considerando que Projeto de Lei 
Legislativo n° 01 de 15 de janeiro de 2024 tem pedido de regime de urgência vou 
passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. 
Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do 
pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a 
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Ordem do dia com a votação dos Projetos: Projeto de Lei Legislativo n° 01 de 15 de 
janeiro de 2024 de autoria Mesa Diretora"Denomina a Escola Municipal Carinho e 
Ternura, como o nome de ESCOLA MUNICIPAL DEUSUITA PEREIRA DE SOUSA - 
DEUSINHA" ".Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça 
e redação final, comissão de Finanças fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentária. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
projeto de Lei, em votação projeto de Lei foi provado por unanimidade. Passo a 
palavra Livre, com a palavra o vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto 
livre senhora Presidente eu quero só reforçar a indicação do nobre Vereador 
Sergio silvestre Ferreira, parabéns muita indicação que eu já apresentei aqui já 
aprovamos, mas a respeito de reforma das escolas indígenas né nas aldeia era para 
acontecer muito tempo, mas tudo bem mas é assim mesmo, quando chegar o 
tempo vai acontecer ai nas a e na cidade também, essa luta não para não, vamos 
andar junto, aprovar, e falar junto a respeito de coisa do nosso povo, certo então 
era isso eu quero falar muito obrigado a todos vocês e uma boa noite, continua a 
palavra livre, com a palavra Vereador Sergio silvestre Ferreira, senhora Presidente 
quero agradecer o Azevedo pela parceria, e todos os pares dessa casa vereador 
Gininho também que representa ai a comunidade indígena, essa indicação que eu 
propus da reforma das escolas indígenas municipais tem algumas escolas 
precisando de reparos de reformas, e a gente pede ai  pro  secretário olhar com 
carinho e estar fazendo essa reforma o mais rápido possível para atender a 
demanda da educação indígena do município, agradeço nobres pares pelo apoio, 
pela aprovação e tenho certeza que o Executivo ai vai  tá  fazendo essas reparos, 
porque a educação merece uma atenção especial de nós todos e também da gestão 
Municipal, eu tive hoje visitando nossa presidente nobres pares, o cemitério 
municipal vereadores o antigo cemitério, tive uma informação que tinha 
acontecido alguma coisa, um tipo de vandalismo, eu tive IA hoje visitando a gente 
tem entes queridos ali, que ali já estão descansando e fiquei meio preocupado tive 
IA dar uma olhada IA hoje, foi uma pessoa com muita má fé foi IA, andou quebrando 
alguns vidros no cemitério dos túmulos, e Surgiu uma preocupação, a gente como 
representante do Povo, tive IA hoje olhando e nosso Presidente infelizmente teve 
alguns túmulos que foram danificados, não sei quem foi, como que foi, eu creio que 
tem que aumentar a segurança IA né no cemitério, eu vi lá que está faltando muro 
no fundo que está aberto, temos que proteger porque tem pessoas ali que em 
memória das pessoas que foram pioneiras de Campinápolis, com todo respeito 
todas as famílias de Campinápolis, fiquei preocupado peço também pra gestão 
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estar dando uma olhada 16 no cemitério municipal, o antigo cemitério para estar 
resguardando ai as pessoas que descansam ali, que com todo respeito ai a todos os 
entes queridos que partiram, nosso Presidente muito obrigado que Deus abençoe o 
nosso mês de junho, estamos firme e forte ai junto com o povo muito obrigado, 
com a palavra a vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes, Vereador Sérgio é 
de grande relevância essa questão da do cemitério, embora os que estão ali não 
tenham vida mais, mas é por em relação ao respeito né a população mesmo para 
quem tem um ente que foi enterrado ali naquele local, acredito que muitos de nós 
aqui tem temos um ente ou uma pessoa muito querida que foi importante na 
nossa vida enterrada ali é uma questão de respeito e isso é realmente bem 
necessário está corrigindo isso ai né, embora tenha muita coisa que que precisa ser 
regularizada no nosso município a iluminação, buraco na via, dentro da cidade 
mesmo, estradas na zona rural, o cemitério também nessa situação com certeza e  é 
uma demanda importante também para  tá  sendo solucionada, pode contar com 
todos nós aqui ter certeza que todos nós temos preocupação com essa demanda 
também, continua a palavra Livre. "Não havendo mais nada a tratar a senhora 
presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 03 de junho de 
dois mil e vinte quatro as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai 
devidamente 	assinada 	por 	todos 	os 	vereadores. 
Rodrigues  /I t - Azevedo !,,,esimo Waamate Tserebut 
Mayara de Almeida Stersa -42-VJA Celiomar 
Tseredapriwe Tsibo Oopre --------- Jose B  us  
Alcantara 	Mauro Renato Soares  
Lope 	 ergio Silvestre Ferreira  falrjamoP 

Rua  Vereador  Amélio  Ribeiro,  860 —CEP 78630-000 —Tel/Fax: (66) 3437-1851 — Campinápolis-MT 
E-mail: camara@campinapolis.mt.leg.br 	 Site: www.campinapolis.mt.leg.br  

Antônio 
• ).C.,p1V Bruna 

Piaba Be .to 	Gininho 
Filho Jose Euripedes de 

osangela Raque d- Souza 
,101' Valto Alves da Silva 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

